

BAJOROK TÜZZEL-VASSAL DOLGOZNAK A POROSZOKTÓL VALÓ ELSZAKADÁS TERVÉN

A bajor kormány máris olyan hangú jegyzéket küldözget a berlini kormánynak, mint- ha semmi kötelem nem fűzné többé őket egymáshoz és idegen hatalmak lennének.

BERN, febr. 18. — A svájci kormány bizalmas uton vett értesítések szerint, Bajorországban ismét ismét erős megmozdulás észlelhető a Poroszországtól való elszakadás és a német birodalomtól való kiválás érdekében.

A német kormány úgy a repülőgépek, mint a leszerelési kérdésekben külön-külön akar tárgyalni az antanttal, Bajorország azonban azon az állásponton van, hogy a két kérdést együtt kell tárgyalni, közös alapon kell elintézn.

A bajor sikerhúzóknak semmi más céljuk nincs ezidőszent, mint hogy megakadályozzák a német kormány esetleges meg egyezését az antanttal a reparációs kérdésben és olyan foku zúzavart keltsenek általában az egész német birodalomban, ami elterelne a közfigyelmet a gazdasági kérdésekre felül. Ha ez be következne, Bajorország az alkalmas pillanatban azonnal ki mondaná, hogy elszakad Poroszországtól és önálló, független királyság lesz. Ebből a célból Münchenben és Bajorországban, már folyik is mindenféle a nagyrányu propaganda. A nyilvános helyeken százezrek hemzsegni a royalista ügynökök és nemcsak szép szóval, de pénzzel is traktálják a tömegeket, hogy meggyerjék őket a bajor királyság visszaállítására és Rapprecht, volt bajor trónörökös megkoronázására irányuló tervnek.

SIESSEN MEGRENDELNI HA NINCS KÉZNÉL



a Partola gyomor és vértisztító cukorka.

Ez az áldott házi szer, nélkülözhetetlen minden család otthonában. Ma ez, holnap amaz a családtag szenvedhet szorulásban vagy kerülhet olyan állapotba, hogy gyomor tisztítást kell végeznie.

TUDJA-E, HOGY



Az Orvos Cukorka Alakban

Megbecsülhetetlen szolgálatot tesz

akkor, amidőn a gyermek megbetegszik. Torokgyulladás, mandula gyulladás és minden más hasonló lázas betegség esetén azonnal alkalmazandó gyomor tisztító szer. A Partolából a gyermeknek fél szem, a nagyobbaknak egy egész szem elegendő. Kitakarítja a gyomrot a székkel együtt a láz növekedésének és veszedelmességének.

MINT HASHAJTÓ ÉS GYOMOR FERTŐTLENÍTŐ minden felnőtnek legjobb a Partola. Használjuk, a mikor csak gyomruk nem működik kellőképen. A rossz gyomor ember sápadt, pattanásos, mert a vérbe tisztálanságok kerülnek. Javítsuk meg gyomrunkat Partolával.

Egy nagy bádogdobozzal 1 dollár 10 centért, hattal 5 dollár 50 centért küld a feltaláló és egyedüli készítő

PARTOS PATIKA

160 SECOND AVE. NEW YORK, N. Y.

A gyermeki szeretet helyezett néma sirba egy öreg asszonyt

Nem volt költség a 91 éves asszonyt eltemetni és így a leánya és unokája maguk temették el virágágyak tövében. — A lelke most is velünk van, — mondják.

CHICAGO, febr. 18. — A középnyugati metropolis művésznegyedében együtt lakott a 91 esztendő Mrs. Nancy M. Chamberlain a leányával, Mrs. Ruth Townsenddel és az unokájával, Miss Marian Townsenddel. Nagy szegénységben élt a kis család. Lassan-lassan mindenüket el kellett adogatni, ugyancsak: hogy végül csak az ódon zongorájuk maradt meg, amelyre feltétlenül szükség volt, miután a fiatal Marian, akinek ériási, kifejezett zeneművészeti érzéke volt, azon tanult.

Egyszerre csak eltűnt a 91 esztendő nagyanya. A szomszédoknak feltűnt a dolog és végre a rendőrség is tudomást szerzett az eltűnésről és megindította a nyomozást. Két napon keresztül hiába faggatták a leányt és az unokát. Ezek csak azt felelték, hogy "velünk van ő szeretetben." Harmadnap azonban az unoka elmondotta, hogy a nagyanyja természetes halált halt és hogy ő és az édesanyja saját maguk temették el őt az udvaruk hátsó részében azok közé a geránium virágok közé, amelyeket az élt nagyanya életében maga gondozott és rendkívül szeretett. Elmondotta a szegény leány, hogy a nagy szegénységük miatt voltak kénytelenek így cselekedni, mert még koporsóra sem volt pénzük és nem volt temetkezési engedélyük sem.

Elmondotta, hogy letakarták a holttestet, eltemették a gerániumok közé és virágokat is ültettek az ideiglenes sír fölé. Nekik nem halt meg, hanem most is velük van a lelke a szeretetben.

A rendőrség szerint Mrs. Townsend és leánya az okkultizmusnak a hívei. Mindenfélétől titkosított irásokat, egyiptomi hieroglifákat és a modern spirítizmus tanításait ott találták a lakásukban. A temetés alkalmával nem tartottak szertartást, mert a hitük az, hogy halál után nyomban érintkezésbe léptek a lelkekkel a boldogultak.

A rendőrség megtalálta a kijelölt helyen a holttestet. A koroner a boncolás eredményeképpen megállapította, hogy az öreg asszony természetes halált halt.

A Wall streeti robbanást összekülvők okozták.

NEW YORK, febr. 18. — A nagykereskedések véleménye szerint az a rettenetes robbanás, ami múlt szeptemberben a Wall streeten történt, s a minek 39 halottja és több mint 200 sebesültje volt, "hívány emberek szántsándékkal okozott bűncselekménye" volt. Az esküdtek szerint "pokol-gépet szállítottak kocsin a Wall Streetre s otthagyták, hogy az óraszerkezeten megjelölt időben felrobbanjon."

Kivándorlási ÜGYEK BUDAPESTI IRODAM DIJTALANUL
nyújt segélyt és tanácsot mindazoknak, akik CSALÁDJAIKAT vagy ROKONAIKAT általam hozzák ki az OHÁZÁBÓL, AZ ÖSSZES SZÜKSÉGES OKMÁNYOKAT a legrovidebb idő alatt beszerzem.
EZ A BANK ÁLLAMI FELÜGYELET ALATT ÁLL.
Pénzküldemények, dollár vagy korona átutalások, hajójegyek, utlevelek és közjegyzői ügyek
végezt forduljon bizalommal személyesen, vagy pedig írjon a következő címre:
JOHN NEMETH, Jr. Banker
437 PENN AVE., PITTSBURGH, PA.

KIÜRITIK A SZINPADOT MIKOR WILSON ELVONUL

Az elnök a szinpadon át vonul a páholyához. — Amikor ez megtörténik, a kóristályokat kitesékelik onnan a detektívek.

WASHINGTON, febr. 18. — Az itteni National Színház hat-három hét folyamán immár harmadszor látogatta meg Wilson elnök. Tegnap az Apple Blossoms című operettet nézte végig. Tekintettel arra, hogy az elnök csak most épült fel a rossz betegségből, a környezete nem akarja azt, hogy ki legyen téve a sok kíváncsi szemlélő keresztüztűzének, miért is úgy rendezték el a dolgot, hogy az elnöki autóból a színház hátsó, szinpadi bejáratánál áll meg, az elnök keresztülvonul a szinpadon és onnan az egyik földszinti páholyba megy, ahol azután nyugodtan, anélkül, hogy a közönség zöme észrevenné, végignézi az előadást.

Amikor az elnöki autó tegnap megérkezett, a kórus szépségei már összegyűltek a szinpadon és várták a nyitányt. Egyszerre detektívek jöttek a szinpadra és teljes udvariassággal az öltözőbe tessékelték ki a kórus tündéreit, mert nem akarták azt, hogy még idegessebbé tőveik az amugy is ideges elnökök.

Az a körülmény, hogy most már társadalmilag is nagyobb aktivitást tud az elnök kifejezni, arra enged következtetni, hogy képes lesz személyesen részt venni a Harding beiktatásán. Wilson tudvalevően táviratilag intézett kérdést Hardinghoz, hogy kíván-e résztvenni a szokásos beiktatási ebéden. Hardingtól az a sürgönyválasz érkezett, hogy azt a levelet, a melyben részletes választ ad, már postára tette.

Halállal végződött egy leány szökési terve.

COLUMBUS, O., febr. 18. — Az indianai Muncieből való Miss Bertha Finney 16 éves leány, aki szüleinek kérésére a Juvenile Detention Homeba került itten, halálraégett ma reggel. A szerencsétlen leány meg akart szökni az intézetből és égvért felgyújtotta az ágyát. Amikorra szük szobájából kiszabadították, meggyulladt a ruhája és halálos égési sebeket szenvedett a szerencsétlen leány. Miss Finney azért akart megszökni, mert holnapra tervezte az esküvőt a vőlegénye, akivel Muncieből Columbusba szökött.

Érdekes emlék.

RIGA, Letvía — Stevens kapitány, aki az amerikai hadservegben harcolt a háború alatt és most az Amerikai Vörös Kereszt balti kirendeltetésének tagja, érdekes emlékek szaporította háborús emlékgyűjteményét, még pedig egy német gépfegyver golyóval. Két éven át hordozta a golyót lábában, melyet az Argonne-ban vívott harcokban keresztül löttek. Éppen a letviai kormány érkeztelen vett részt, mikor a golyó utat tört valahogyan magának és kibujt a lábából.

Revolverharc követte az autók összeütközését.

CHICAGO, febr. 18. — Két autómobil összeütközött az olasz negyedben. Az összeütközés után mindegyik kocsiból kiszállt négy férfi és revolverrel tüzelni kezdtek egymásra. Négy férfi és egy nő sebesült meg a revolverharc következtében. A nő a járőrelők közül való. Egy eltévedt golyó sebesítette meg.

MAI JEGYZÉSEK
1000 KORONÁNKÉNT
BANKUTALVÁNYOK: \$2.05
POSTAUTALVÁNYOK: \$2.15
UJ MÓDSZER a korona kalkulációra és elköltésre, írjon mind- azonnal felvilágosításért, a költséget illetőleg. Érdemes lesz.
HAJÓJEGYEKET a társulatok eredeti árán adunk el.
MAGYAR és minden más kultúra bank jelelőleg részvenyt megveszélhet nálunk.
PÉNZT kamatozóra Budapestben elhelyeztünk.
Magyar Amerikai Bankház
S. DE VITA
A BANKING DEPARTMENT FELÜGYELETE ALATT
2105 FIRST AVENUE,
Dept. B,
Cor. 108th St. New York, N. Y.

Dollár Korona

VÁLASZTHAT KÉSZPÉNZ KORONÁK -- DOLLÁROK KÖZÖTT,

KISS EMIL

ha Magyarország vagy Jugoszlávia bármely részébe pénzt küld. Ha dollárokat küld, mi azt amerikai bankjegyekben, vagyis készpénz-dollárokból fizettetik ki a címzetteknek, akik ott és akkor várhatják meg koronára, amikor akarják. Aki koronát küld Magyarországra, Csehszlovákiába, vagy lelt Romániába, azt a legolcsóbb napi árfolyam mellett teheti Bankházam utján. A dollárküldés díja 3 dollár minden száz dollár után. A legkisebb küldési díj 1 dollár. A távirati dollár-pénzküldésnél a távirat díja 4 dollár, korona küldésnél 2 dollár 50 cent.

Minden pénzküldő a címzett sajtókezü aláírásával ellátott nyugtát kap.

Aki az ó-hazába utazik, ne vigyen készpénzt magával, hanem Bankházam Dollár-Útalványát, amelyet Magyarország bármely részében készpénz dollárokból vehet fel. Így veszedelm nélkül utazik.

HAJÓJEGYEK minden vonalra.
DOLLAR-BETÉTEK kamatozása 4%-kal.
Ó-HAZAI ÜGYEK gyors, jutányos elintézése.

KISS EMIL bankár

133 Second Ave., New York

Korona Dollár

Megölte a villamos áram a lakása takarítása közben.

CANTON, O., febr. 18. — Mrs. Forest G. Pearson takarítás közben hozzászórt a villamosvezetékhez, a melynek következtében a villamos áram agyonjuttotta. Holttestére a leánya akadt rá.

Akiket 25,000 voltos áram se tudott megölni.

BALTIMORE, Md., febr. 17. — Két munkást ápolnak a St. Joseph kórházban, ahova avégett szállították be őket, hogy kiheverjék annak hatását, hogy 25,000 voltos villanyáram ment keresztül testükön. A két munkás, William Kohler és Harry Seibel a városi gáz és villanytelepen dolgoztak és közben egy switch kirobbant. Kék láng vette körül a két munkást, miközben a rettenetes erejű áram keresztülszaladt rajtuk. Életben maradt mind a kettő.

Lelőtte a huga merénylőjét a tárgyalás előtt.

KNOXVILLE, Tenn., febr. 18. — Will Bowling, egy megátámadott leánynak a bátyja, lelőtte tegnap este Arthur Hendrixet, a huga merénylőjének egyikét, akinek ma lett volna előzetes kihallgatása a törvényszéken. Hendrix csak a karján sebesült meg.

PÉNZKÜLDÉSI ÁRAK
AZ ATLANTIC NATIONAL BANK
257 Broadway, New York.
február 16-án a következő árak mellett küldött pénzt:
10,000 magyar korona \$25.00
1,000 csehszlovák kor. 13.90
1,000 jugoszláv korona 7.60
1,000 román lei 15.25
Küldje Ön is pénzt ezen hatalmas bank utján. — Magyarul beszélni és levelezni.

KEREKJÁRTÓ

Kizárólagos Columbia művész
Február 21-én este 8.15-kor fellép a **Masonic Hall-ban**
Charles Hubay rendezése mellett.

Hallgassa meg Kerekjártó Ducit, a hírneves magyar hegedűművészt ezen a hangversenyen. Azután meghallgathatja lakásában a Columbia hanglemelen. Kerekjártó kizárólagosan a Columbia részére készít rekordokat.

Kérjük Önt, bizonyosan fűjön el erre a hangversenyre és figyelmesen hallgassa meg ezt a nagy művészt, aki már annyi sok embernek szerzett élvezetet játékaival. Azután látogasson be bármelyik Columbia kereskedő üzletébe és hallgassa meg a Columbia Grafonolon Kerekjártó hanglemezeit.

Meggyőződik majd arról, hogy a Columbia hanglemez, amelyet a Columbia Grafonolon játszanak, hűen visszaadja azokat a hangokat, amelyek ezen a hangversenyen elbűvölik a hallgatókat. Ugy tetszik, mintha újból a művész játszana maga előtt.

Columbia Records

COLUMBIA GRAPHOPHONE COMPANY, New York

Tizenhét négergyermeknek hullája a zongorálásában

Borzalmas leletre bukkantak Mrs. Emma Hogan gyermekei Pittsburghban. — A rendőrség szigorú vizsgálatot indít a titokzatos ügyben.

PITTSBURGH, febr. 18. — A negyedik utca 101-es számú házában háttul részben lakik Mrs. Emma Hogan nagyszámú családjával. A lakás hátsó részén van egy üres raktárhelyiség, amelynek szomszédok szerint már jó néhány napja ott áll egy ócska zongorára, amely nagyszámú játékokkal szolgáltatott a Mrs. Hogan gyermekeinek.

A gyermekek tegnap is ott játszottak a zongorálás körül, amikor az egyik gyerek hirtelen elszakította magát. A ládából a szó szoros értelmében egy fekete kéz, egy fekete kar meredt ki.

A sikoltozásra odajött Mrs. Hogan és többen a szomszédok közül és reménye állapították meg, hogy a ládában tizenhét négergyermeknek a holtteste van. Ezenkívül a koporsóban, meg a többi rongyokba, papírba burkolva.

A rendőrség megállapította, hogy a holttestek már foszlásba vannak és megindította az érélyes nyomozást. Elsősorban a raktár gazdáját keresik, aki talán tud felvilágosítást adni, azonban szemmel tartanak egy volt pittsburghi temetési vállalkozót is, akitől ezelőtt egy esztendővel megvonták az engedélyt. Az engedély megvonása ez időben azért történt, mert nyolc férfi és egy egész sereg gyermekholttestet nem temettek el, hanem ott tartott elrejtve a helyiségében.

THE STATE BANK
Magyar Osztálya
378 GRAND ST., NEW YORK, N. Y.
Küld Pénzt
a LEGKEDVEZŐBB ÁRFOLYAM MELLETT az ÓHAZA minden egyes részébe felelősség mellett.
Ne mulassza el senki sem a közeledő Husvétli ünnepekre családját meglepni. Küldje az ajándék-összeget a State Bank által és akkor gyorsan, pontosan, a legolcsóbb árfolyamon lesz a pénz elküldve.

435 koronát \$1.00-ért ha 50 ezer koronánál nagyobb összeget küld.	420 koronát \$1.00-ért ha 25 ezer koronánál nagyobb összeget küld.
410 koronát \$1.00-ért ha 10 ezer koronánál nagyobb összeget küld.	395 koronát \$1.00-ért ha 100 koronánál nagyobb összeget küld.

Ugyszintén kedvező feltételek mellett küldhet pénzt JUGOSLÁVIÁBA, ROMÁNIÁBA és CZECHO-SLOVÁKIÁBA.
HA PENZT AKAR KÜLDENI HAZAUTAZNI AKAR KIHÖZJATNI AKAR VALAKIT HAJÓJEGYET AKAR VENN
FORDULJON ERRE A CIMRE:
THE STATE BANK
Magyar Osztálya
378 GRAND ST., NEW YORK, N. Y.
ALAPITVA: 1890. ÉVBEN. — ÖSSZVAGYON \$80,000,000.

ET
NK,
ne
egy
osra,
elnő-
akik
ri ki-
g is,
ggel,
sság-
eket,

ZA
Ame-
i az

VE
natra
nion

akar
Ame-
di el.

ha
nion
litja

csért

ANK
ök

d Ave.
Street

as ez a hatalmas
helyet nyolc 400
hajt. A próbára
megtörténik.

telegeknek!
AN ARTHUR
Paterson, N. J.
gyakor orvos és speci-
lizációs orvos minden
edő férfit és nő-
kötő- és ágybeteg-
Levelekre válaszol.

REK
es élt
magyar
Olyan,
ki azt a
EDI RÓ-
ból 10
nyónyúr
EMENT-
nt \$6.00
K:
50c
85c
\$3.00
50c
85c
K:
\$2.25
\$1.75
35c
\$1.50
\$2.50

UT A
EZET?

N. Y.
—411

length
o need
ONIC

KE
O
ató élné,
ét, megün-
litja az élet-
elismert
siert.
A MEG!
gyógy-
füsse
tja.

MAGYAROK AMERIKÁBAN

Nagyfontosságú döntéseket hozott a Verhovay egylet főtisztagára.

VISSZAVONTAK A REFERENDUM KÉRDÉSEIT.

A clevelandi konvenció döntése értelmében, havi értesítő lesz a Verhovayok Lapja...

A Verhovay egylet ügyei körül kialakult kavargásban, újabb fontos fordulat történt.

A Verhovay Egylet ügyei körül kialakult vitás kérdésekben nem foglalt álláspontot a Szabadság...

Egyesek azon igyekeztek azonban, hogy a Verhovay Egylet ügyeiből, "magánkérdést" csináljanak...

A Szabadságot nem rettentheti el hivatalának teljesítése előtt semmilyen egyeleti, egyházi, vagy azon kívül álló hatalom...

lezzettségük és akár tetszik egyeseknek, akár nem, az amerikai magyarság fogalma...

Daragó József lemondása után, most tartotta meg első gyűlését a Verhovay Egylet főtisztagára...

ELŐZŐR: — ugy döntött a főtisztagok, hogy a referendum alá bocsájtott kérdéseket mind visszavonja...

MÁSODSZOR: — kimondotta a főtisztagok, hogy a clevelandi konvenció döntésének megfelelően a Verhovayok Lapja...

HARMADSZOR: — az a vád hangzott el a főtisztagok előtt, hogy a Verhovay Egylet cimshalgatással...

NEGYEDSZOR: — az Egylet árvapénzeit ezúttal nem értékpapírokban, hanem bankokiban helyezték el...

ÖTÖD SZOR: — a főtisztagok és felügyelő bizottság, MÁRCIUS 14-dikétől kezdődőleg együttes gyűlést tart...

VIRGINIAI HIREK.

Közi: Andreánszky Gyula Box 492, Catletsburg, Ky. a Szabadság West Virginia, Virginia és Kentucky képviselője.

FELROBBANT RAKTAR.

Pocahontas, Va. — Az itteni bányatársaság löpor raktárában felrobbant a lőpor, s az egész épület a levegőbe repült.

DYNAMIT MERÉNYSZÖR.

Pocahontas, Va. — Rev. Rickman baptista lelkész emeleti szobájának ablakán ismeretlen feltűrések február 12-én éjjeli 1 órakor dynamit töltényt dobott...

DRAGA VASUTI UTAZÁS. Pocahontas, Va. — Egy fiatal néger ruhácska életével fizette meg ingyenes utazását az egyik tehervonatban.

LEÉGOTT BANYASZHAZ. Pocahontas, Va. — Február 16-án éjjeli órákora a haragok vészközségára ébresztették fel a közeli Boisevain bányásztelep lakosságát.



KAR KIN-LÖDNI FAJOS HATTAL Red Cross Kidney Plaster megszűnteti fájdalmát.

HALÁLÓS SZERENCSETLENSÉG. Garfield, N. J. — Szegedi Dezső tályag (Zempléni) szülési s legutóbb Garfield, N. J. lakos villanyzerelőt végzettszerűen látogatta meg...

CHICAGOI MAGYAR ORVOS. Dr. Löwinger Ernő magyar orvos és sebész, az összes orvosi tudományok tudora.

CSALÁDI KÖR.

Beaver Falls, Pa. — Dézsy G. Károly ref. lelkész, neje egészséges leány gyermekkel ajándékozta meg január 17-én.

EGYHÁZI HIREK.

ÉRTESETÉS A LELEKÉZ URAKHOZ! Minthogy több olyan egyház van, ahol a nyári hónapokban át káplánra vagy tanítóra van szükség...

HAJÓJEGYEK bármely európai kikötőbe, kényelmes s gyors hajókon.

PÉNZKÜLDÉS Magyarországra és a megszállott területekre a legalacsonyabb napi árfolyamon.

K-IHOZATAL Magyarországból, a szükséges iratok pontos elkészítése.

PÉNZKÜLDEMÉNYEKET

MAGYARORSZÁGRA ÉS MEGSZÁLLOTT TERÜLETEIRE A LEGALACSONYABB NAPI ÁRFOLYAM SZERINT TOVABBÍJTJUK.

BEVÁNDORLÁSI OKMÁNYOKAT ÉS UTLEVELEKET legkorábban ideiglenesen megérkező HAJÓJEGYEKET eladunk az összes vonalakra a törvényes eredeti áron.

MOKRAY TESTVÉREK

Állami felügyelet alatt álló pénzküldők 150 Second Street, Passaic, N. J.

höz, 550 Delhi Str. Dubuque, Iowa. (Megjegyzés.) Azon magyarok, kiknek nincsen magyar utazási papír, kiknek nincsen magyar lelkész, de a nyári hónapok alatt (június, július, augusztus és szeptember) gyermekeiket magyarul szeretnék taníttatni és istentiszteletet ohajtanak...

Olyanok az áldozatai majdnem kivétel nélkül, akik átétek a flun s meggyengült szívük, tüdejük, de legfőképpen a veséjük, A vese nem tudja elvezetni az áldozatát munkájára...

Terjed az álomkór

Egy dobozzal 1 dollár 10 centért, hattal 5 dollár 50 centért küld belőle a Partos Patika, 160 Second Ave. New York, N. Y.

ZÁRÓ C. HENRY New York állam banktervezési alapján engedélyezett bankháza 39 Cooper Square, New York 3-ik Ave. és 6-ik utca sarkán

Örömhír a magyarságnak

Ma már minden magyar ember könnyebben vásárolhatja meg a legjobb magyar lemezeket gramofonjához, a mennyiben azok ára most csak 85c. Akinek még nincsen gramofonja, rendelje meg a legjobb világhírű Columbia Gramofont, amely üzletben \$32.50-tól \$450-ig kapható.

FIGYELEM. KERÉKJÁRTO DUCI, VILÁGHÍRŰ MAGYAR HEGEDŐMŰVÉSZ EDDIG MEGJELENT LEMEZEINEK FŐRAKTÁRA. — Válasszon ezekből a lemezekből.

- Table listing various records and songs by artists like Király Ernő, Fedák Sári és Király Ernő Mulat, Kiss Józsi, etc.

MI UJS MAGYAR TUDÓSÍTÁS Veszedelmet gabonaszabadság Terffy államtitkár az országjáról. — Ankét a Magyar Társaságban.

Családi kizozatali legmagasabb és legbiztosabb irada az OCEANIA CO. BUDAPESTEN, NYAGYVARADON ÉS PRAGBAN. Kétféle felvilágosítást!

KIS HIRDETESEK

KERESTETÉS, MUNKÁT KERESŐ, ELLÁST NYER VAGY... BUDOROZOTT SZOBÁK... ELLÁST NYER...

BUDOROZOTT SZOBÁK... ELLÁST NYER... KERESTETÉS... KERESEM FERJEMET... HARTKÉST ISTVÁN...

HASZNALT TÉGLA... ELADÓ AUTOMOBILOK... ELADÓ FARMOK... JÓ ALKALOM... NYERGES BROTHERS...

ELADÓ VAGY ELCSERELHETŐ HÁZAK... ELADÓ FARMOK... ELADÓ FARMOK... ELADÓ FARMOK... ELADÓ FARMOK...

ELADÓ HÁZAK... ELADÓ FARMOK... ELADÓ FARMOK... ELADÓ FARMOK... ELADÓ FARMOK...

ELJÖN CLEVELANDBA, OHIO... DR. ALBERT F. SNELL... SZILVASSY ÉS SYLVESTER... JOGI TANÁCS...

Alkalmi farmvételek... 112 akér, 32 méle E. a Public-square... J. BALOG REALTY CO. 3305 Lorain Ave. Cleveland, O.

Published and distrib... NO. 43. SZAM. A szövetségi kormány visszahívta a megbízottait a jövételteli és a katonai bizottságokból...

KERESTETÉS, MUNKÁT KERESŐ... ELLÁST NYER VAGY... BUDOROZOTT SZOBÁK... ELLÁST NYER...

BUDOROZOTT SZOBÁK... ELLÁST NYER... KERESTETÉS... KERESEM FERJEMET... HARTKÉST ISTVÁN...

HASZNALT TÉGLA... ELADÓ AUTOMOBILOK... ELADÓ FARMOK... JÓ ALKALOM... NYERGES BROTHERS...

ELADÓ VAGY ELCSERELHETŐ HÁZAK... ELADÓ FARMOK... ELADÓ FARMOK... ELADÓ FARMOK... ELADÓ FARMOK...

ELADÓ HÁZAK... ELADÓ FARMOK... ELADÓ FARMOK... ELADÓ FARMOK... ELADÓ FARMOK...

ELJÖN CLEVELANDBA, OHIO... DR. ALBERT F. SNELL... SZILVASSY ÉS SYLVESTER... JOGI TANÁCS...

Litthauer Stomach Bitters... ETVAGYGERJESZTŐ és idegerősítő... TAVASZAL, a kemény tél után IDEGERŐSÍTŐ... DR. KIRALY ORVOS ÉS SEBÉSZ...

WASHINGTON, február 21... A szövetségi kormány visszahívta a megbízottait a jövételteli és a katonai bizottságokból...

KERESTETÉS, MUNKÁT KERESŐ... ELLÁST NYER VAGY... BUDOROZOTT SZOBÁK... ELLÁST NYER...

BUDOROZOTT SZOBÁK... ELLÁST NYER... KERESTETÉS... KERESEM FERJEMET... HARTKÉST ISTVÁN...

HASZNALT TÉGLA... ELADÓ AUTOMOBILOK... ELADÓ FARMOK... JÓ ALKALOM... NYERGES BROTHERS...

ELADÓ VAGY ELCSERELHETŐ HÁZAK... ELADÓ FARMOK... ELADÓ FARMOK... ELADÓ FARMOK... ELADÓ FARMOK...

ELADÓ HÁZAK... ELADÓ FARMOK... ELADÓ FARMOK... ELADÓ FARMOK... ELADÓ FARMOK...

ELJÖN CLEVELANDBA, OHIO... DR. ALBERT F. SNELL... SZILVASSY ÉS SYLVESTER... JOGI TANÁCS...

The S. LOEWENTHAL CO. 315 HURON RD. Cleveland... DR. KIRALY ORVOS ÉS SEBÉSZ... AKRONI MAGYAR ORVOS Dr. Lowen Ármin...

WASHINGTON, február 21... A szövetségi kormány visszahívta a megbízottait a jövételteli és a katonai bizottságokból...

KERESTETÉS, MUNKÁT KERESŐ... ELLÁST NYER VAGY... BUDOROZOTT SZOBÁK... ELLÁST NYER...

BUDOROZOTT SZOBÁK... ELLÁST NYER... KERESTETÉS... KERESEM FERJEMET... HARTKÉST ISTVÁN...

HASZNALT TÉGLA... ELADÓ AUTOMOBILOK... ELADÓ FARMOK... JÓ ALKALOM... NYERGES BROTHERS...

ELADÓ VAGY ELCSERELHETŐ HÁZAK... ELADÓ FARMOK... ELADÓ FARMOK... ELADÓ FARMOK... ELADÓ FARMOK...

ELADÓ HÁZAK... ELADÓ FARMOK... ELADÓ FARMOK... ELADÓ FARMOK... ELADÓ FARMOK...

ELJÖN CLEVELANDBA, OHIO... DR. ALBERT F. SNELL... SZILVASSY ÉS SYLVESTER... JOGI TANÁCS...

DR. ALBERT F. SNELL... 80 PUBLIC SQUARE, CLEVELAND, OHIO... J. BALOG REALTY CO. 3305 Lorain Ave. Cleveland, O.

WASHINGTON, február 21... A szövetségi kormány visszahívta a megbízottait a jövételteli és a katonai bizottságokból...

KERESTETÉS, MUNKÁT KERESŐ... ELLÁST NYER VAGY... BUDOROZOTT SZOBÁK... ELLÁST NYER...

BUDOROZOTT SZOBÁK... ELLÁST NYER... KERESTETÉS... KERESEM FERJEMET... HARTKÉST ISTVÁN...

HASZNALT TÉGLA... ELADÓ AUTOMOBILOK... ELADÓ FARMOK... JÓ ALKALOM... NYERGES BROTHERS...

ELADÓ VAGY ELCSERELHETŐ HÁZAK... ELADÓ FARMOK... ELADÓ FARMOK... ELADÓ FARMOK... ELADÓ FARMOK...

ELADÓ HÁZAK... ELADÓ FARMOK... ELADÓ FARMOK... ELADÓ FARMOK... ELADÓ FARMOK...

ELJÖN CLEVELANDBA, OHIO... DR. ALBERT F. SNELL... SZILVASSY ÉS SYLVESTER... JOGI TANÁCS...

DR. ALBERT F. SNELL... 80 PUBLIC SQUARE, CLEVELAND, OHIO... J. BALOG REALTY CO. 3305 Lorain Ave. Cleveland, O.

WASHINGTON, február 21... A szövetségi kormány visszahívta a megbízottait a jövételteli és a katonai bizottságokból...

KERESTETÉS, MUNKÁT KERESŐ... ELLÁST NYER VAGY... BUDOROZOTT SZOBÁK... ELLÁST NYER...

BUDOROZOTT SZOBÁK... ELLÁST NYER... KERESTETÉS... KERESEM FERJEMET... HARTKÉST ISTVÁN...

HASZNALT TÉGLA... ELADÓ AUTOMOBILOK... ELADÓ FARMOK... JÓ ALKALOM... NYERGES BROTHERS...

ELADÓ VAGY ELCSERELHETŐ HÁZAK... ELADÓ FARMOK... ELADÓ FARMOK... ELADÓ FARMOK... ELADÓ FARMOK...

ELADÓ HÁZAK... ELADÓ FARMOK... ELADÓ FARMOK... ELADÓ FARMOK... ELADÓ FARMOK...

ELJÖN CLEVELANDBA, OHIO... DR. ALBERT F. SNELL... SZILVASSY ÉS SYLVESTER... JOGI TANÁCS...

DR. ALBERT F. SNELL... 80 PUBLIC SQUARE, CLEVELAND, OHIO... J. BALOG REALTY CO. 3305 Lorain Ave. Cleveland, O.

WASHINGTON, február 21... A szövetségi kormány visszahívta a megbízottait a jövételteli és a katonai bizottságokból...

KERESTETÉS, MUNKÁT KERESŐ... ELLÁST NYER VAGY... BUDOROZOTT SZOBÁK... ELLÁST NYER...

BUDOROZOTT SZOBÁK... ELLÁST NYER... KERESTETÉS... KERESEM FERJEMET... HARTKÉST ISTVÁN...

HASZNALT TÉGLA... ELADÓ AUTOMOBILOK... ELADÓ FARMOK... JÓ ALKALOM... NYERGES BROTHERS...

ELADÓ VAGY ELCSERELHETŐ HÁZAK... ELADÓ FARMOK... ELADÓ FARMOK... ELADÓ FARMOK... ELADÓ FARMOK...

ELADÓ HÁZAK... ELADÓ FARMOK... ELADÓ FARMOK... ELADÓ FARMOK... ELADÓ FARMOK...

ELJÖN CLEVELANDBA, OHIO... DR. ALBERT F. SNELL... SZILVASSY ÉS SYLVESTER... JOGI TANÁCS...

DR. ALBERT F. SNELL... 80 PUBLIC SQUARE, CLEVELAND, OHIO... J. BALOG REALTY CO. 3305 Lorain Ave. Cleveland, O.

WASHINGTON, február 21... A szövetségi kormány visszahívta a megbízottait a jövételteli és a katonai bizottságokból...